
 

 

Hose cutting & brushing machine with foot pedal / Отрезной и зачистной «2-в-1» станок c педалью  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Special advantages / Особые преимущества: 

 Bench top operated machine/Настольный станок SBM275-T 

 Designed for easy and safe hose cutting/ Предназначен для легкой и безопасной резки шлангов 

 Strong and robust engine/Прочный и надежный двигатель 

 The motor meets the current regulations for the prevention of accidents/ Двигатель соответствует 
действующим предписаниям для предотвращения несчастных случаев 

 Equipped with a brake, overheat protection and automatic restart protection/ Оснащен тормозом, 
защитой от перегрева и автоматической перезагрузкой 

 Knife protection on both sides of the blade/ Защита ножей с обеих сторон лезвия 

 Hand lever can be pushed down without exerting much power/ Ручной рычаг можно опустить вниз, 
не прилагая больших усилий 

 Adjustable bolts, to guarantee optimal hose bending during cutting process/ Регулируемые болты, 
чтобы гарантировать оптимальный изгиб шланга во время процесса резки 

 Brush bolts with quick adjustment (length + diameter) and easy locking system/ Зачистные щетки с 
быстрой регулировкой (длина + диаметр) и легкой системой блокировки  

 Mounted spring, to equalize tolerances or wrong settings and to prevent the hose wires from being 
damaged/ Установленная пружина, чтобы компенсировать погрешности или неправильные 
настройки и предотвратить повреждения силового слоя шланга. 

 

Range of application / Область применения: 

 Wire braided hoses, up to DN 40 (1½”) / Рукава с металлической оплеткой, до усл. 
диаметра – далее Dу - 40 мм (1½”);

 4-spiral hoses, up to DN 32 (1¼”) / 4-х спиральные шланги до Dу 31 (1¼”);

 R15 hoses up to DN 25 (1“) / Рукава R15 до Dу 25 (1“) включительно!..
 

Technical data/Технические характеристики: 
Dimensions in mm/Размеры в мм: width/ширина 650, depth/глубина 460, height/высота 380 / 
750 with lever/с / с рычагом /с 
Blade/Диск: TMS-275; Dimensions/Размеры: 275 x 30 x 3 HSS  
Electric supply/Электропитание: 400V/400В, 50Hz/500Гц, 3Ph / 3 Kw/Кв, 2.700 rpm/ об./мин. 
Weight/Вес: 60 кг                     Technical changes are reserved at any time / Изменения технических характеристик возможны 


